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Acta No. 13 
Sesión Extraordinaria de Cabildo 

8 de Enero del 2019 
  

iendo las diecisiete horas con veintinueve minutos del día Martes 8 de Enero del 
año dos mil diecinueve, declaro formalmente instalados los trabajos de esta 

Sesión Extraordinaria de  Cabildo, a celebrarse en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal de Fresnillo, Zacatecas. Lic. Saúl Monreal Ávila, 
Presidente Municipal. Buenos tardes señoras y señores Regidores señor Secretario 
personas que nos acompañan, bienvenidos a esta primera Sesión Extraordinaria de 
Cabildo en el mes de Enero del año dos mil diecinueve, para dar inicio solicito 
atentamente al Señor Secretario sírvase pasar lista de asistencia y dar cuenta de la 
existencia de quorum legal para sesionar. Lic. Juan Manuel Loera López, Secretario 
del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Buenos tardes a todos los integrantes del 
Honorable Cabildo a las personalidades que nos acompañan. En este momento 
procedo a pasar lista de asistencia. Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal, 
Presente. Lic. Maribel Galván Jiménez Síndico Municipal, Presente. Regidores: 
Enrique Soto Pacheco. Presente. Rosalba Márquez Gallardo. Presente. Carlos 
Eduardo Ávila González. Presente. Esmeralda Muñoz Triana. Presente. Pedro García 
Balderas. Presente. Ma. Dolores Moreira Coronel. Presente. Juan Cristóbal Félix 
Pichardo. Ausente. Silvia Leticia Marín García. Presente. Heriberto Flores Sánchez. 
Presente. Marisela Orozco Abad. Justificante. Raúl Medrano Quezada. Presente. 
José Carlos Aguilar Cruz. Presente.  Areli Yamilet Rodríguez Poblano. Presente. 
Nancy Grisette Solís Dávila. Presente. Les informo que contamos con un total de 14 
asistencias, por  lo tanto existe quorum legal para sesionar. Lic. Saúl Monreal Ávila, 
Presidente Municipal.- Muchas gracias señor Secretario y le solicito dar lectura al 
orden del día. Lic.  Juan Manuel Loera López, Secretario del Ayuntamiento y 
Gobierno Municipal.- Con su venia señor Presidente, el orden del día es el siguiente: 
Punto Uno.- Lista de asistencia y declaración del quórum legal. Punto Dos.- Lectura 
del Orden del día y aprobación del mismo, en su caso. Punto Tres.- Análisis, discusión 
y en su caso aprobación del Dictamen que presenta la Comisión de Desarrollo 
Social, referente a la “Propuesta para la creación e integración del Comité de 
Planeación para el Desarrollo Municipal de Fresnillo, Zacatecas. 2019-2021” 
(COPLADEMUN). Que presenta el Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal de 
Fresnillo, Zacatecas. Punto Cuatro.- Clausura de la Sesión. Es cuánto señor 
Presidente. Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal.- Muchas gracias señor 
Secretario, en este momento pasamos al Punto Dos.- Lectura del Orden del día y 
aprobación del mismo, en su caso. Y someto a consideración del Pleno la aprobación 
del Orden del Día, misma que ha sido leída con anterioridad y solicito al señor 
Secretario dar cuenta del resultado de la votación. Quienes estén a favor de aprobar 
el presente orden del día en sus términos favor de manifestarlo levantando su mano 
en este momento. Lic.  Juan Manuel Loera López, Secretario del Ayuntamiento y 
Gobierno Municipal.- Le informo señor Presidente señores miembros de Cabildo que 
se aprueba el orden del día por catorce votos, es decir por UNANIMIDAD de los 
presentes a favor de este Honorable Cabildo. Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente 
Municipal.- Muchas gracias señor Secretario, pasamos al Punto Tres.- Análisis, 
discusión y en su caso aprobación del Dictamen que presenta la Comisión de 
Desarrollo Social, referente a la “Propuesta para la creación e integración del 
Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal de Fresnillo, Zacatecas. 2019-
2021” (COPLADEMUN). Que presenta el Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente 
Municipal de Fresnillo, Zacatecas. Y solicito al señor Secretario dar lectura al Dictamen 
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correspondiente. Lic.  Juan Manuel Loera López, Secretario del Ayuntamiento y 
Gobierno Municipal.- Con su venia señor Presidente: Sesión extraordinaria de la 
Comisión de Desarrollo Social, celebrada el 07 de Enero del presente año, para tratar 
el asunto relacionado a la autorización de la propuesta para la creación e integración 
del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal de Fresnillo, Zacatecas 2019-
2021 (COPLADEMUN). Una vez analizado y discutido el asunto en mención y con 
fundamento a los Artículos 45, 46 Fracción I. 47, 53 Fracción V, 54 Fracción I, VIII y 
IX, 90, 91 Fracción I, II, III y IX y  92 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del 
Municipio de Fresnillo; esta Comisión de Desarrollo Social, tiene a bien emitir el 
siguiente: DICTAMEN. Se aprueba por UNANIMIDAD, la propuesta para la 
creación e integración del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal de 
Fresnillo, Zacatecas 2019-2021 (COPLADEMUN). Dictamen que pasa al Pleno del 
Cabildo para su análisis, discusión y en su caso aprobación definitiva. Atentamente, 
Fresnillo, Zacatecas a 07 de Enero del 2019. Dr. Enrique Soto Pacheco, Presidente de 
la Comisión y demás integrantes de la misma. Es cuánto a la lectura del presente 
dictamen señor Presidente, a la misma corre anexa a la lista con los integrantes del 
COMPLADEMUN, Fresnillo, Zacatecas 2018-2021 y son los siguientes: Lic. Saúl 
Monreal Ávila, Presidente Municipal y Presidente del Comité. Ing. Sergio Octavio 
Araiza Esparza, Coordinador General del Comité. Miembros del Comité: Dr. Enrique 
Soto Pacheco, Regidor. C. Esmeralda Muñoz Triana, Regidora. Dra. Ma. Dolores 
Moreira Coronel, Regidora. Mtra. Marisela Orozco Abad, Regidora. Lic. Areli 
Yamilet Rodríguez Poblano, Regidora. Mtro. Marco Vinicio Flores, Coordinador 
Estatal de Planeación. Ing. Mario Arturo Devora Méndez, Dir. General del Instituto 
Tecnológico Superior de Fresnillo. Arq. Anairam Esparza Galeana, Presidenta del 
Colegio de Arquitectos. Lic. José Frausto Ornelas, Presidente del Colegio de 
Abogados, Ing. José Mario Esparza Gutiérrez, Presidente del Colegio de Ingeniero 
Civiles. Lic. Ricardo Torres Solís, Presidente del Club Rotario, Lic. Juan Carlos 
Stephano Hernández, UAD. Mtro. Catarino Martínez Díaz, Director UPZ. Lic. 
Graciela de Anda, Directora UNID. Lic. Arturo Romo Venecia, Club Rotario Fresnillo, 
Plateros. Dr. Juan Carlos Alcalá Gallegos, Coord. De la Unidad Académica de 
Medicina y Ciencias de la Salud UAZ, Plantel.  Dra. Geovanna Cabrera Girón, 
Rectora UAF. Lic. Jerónimo Medina Triana, Superintendente de Relaciones con la 
Comunidad de Fresnillo PLC. Lic. José Elías Alvarado Cano, Gerente de Recursos 
Humanos de APTIV Planta Fresnillo I. Lic. Ismael Monreal Buerba, Presidente 
CANACO. Lic. Ivonne Nava Gaspar, Enlace con la comunidad entrada GROUP. Lic. 
Jaime Pacheco Salcido, Presidente Club de Leones. C. Isela Sánchez Ruedas, 
Presidenta del Consejo de Mujeres Empresarias. C. Juan Manuel Arredondo 
Pacheco, Representante del Sector Transportista. C. Rafael Covarrubias, 
Representante del Sector Agropecuario. Ing. Carlos Antonio Rodríguez Villareal, 
Presidente de CANIRAC. C. Javier Jara Escamilla. Presidente de Participación 
Social. C. Eloy Zavala Arias, Presidente de Participación Social. C. Lorena Esther 
Barajas Mercado, Presidente de Participación Social. C. Oralia Hernández Murillo, 
Presidente de Participación Social. C. Ma. De la Luz Castañón, Presidente de 
Participación Social. C. Maricruz Carrillo Arellano, Presidenta de Participación 
Social. Es cuánto señor Presidente. Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal.- 
Muchas gracias en este momento se abre el registro de oradores para quienes deseen 
intervenir en la discusión del presente asunto favor de manifestarlo levantando su 
mano en este momento. No habiendo oradores someto a su consideración la 
aprobación del mismo y solicito al señor Secretario dar cuenta del resultado de la 
votación quienes estén a favor, levantar su mano. Lic.  Juan Manuel Loera López, 
Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Les informo a los integrantes 
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del Cabildo que por UNANIMIDAD de los presentes es decir por 14 votos de este 
Honorable Cabildo el presente punto referente a la “Propuesta para la creación e 
integración del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal de Fresnillo, 
Zacatecas. 2019-2021” (COPLADEMUN). Ha quedado APROBADO. Lic. Saúl 
Monreal Ávila, Presidente Municipal.- Muchas gracias señor Secretario y solicito a 
los nuevos integrantes del COPLADEMUN tengan a bien ponerse de pie y pasar aquí 
frente al Recito del Ayuntamiento para la toma de Protesta: Muchas gracias CC. 
Miembros del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal de Fresnillo 2019-
2021: Protestáis desempeñar leal y patrióticamente el cargo que se les ha 
conferido y guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados 
Unidos Mexicanos, la Particular del Estado la Ley Orgánica del Municipio y las 
Leyes que de ellas emanen, mirando en todo por el bien y la Prosperidad de la 
Unión y por el bien y la Prosperidad del Estado y del Municipio “¡Si, protesto! “Si 
así lo hicieren, la Nación, el Estado y el Municipio os lo demanden y si lo hicieran 
que el Estado la Nación y el Municipio se lo reconozcan”, felicidades a todos los 
miembros del Comité de Planeación. Gracias si gustan pasar a sentarse, gracias muy 
buenas tardes me da mucho gusto saludar que nos acompañen los Regidores 
miembros de este Comité a empresarios, presidentes de Participación Social, 
representantes del Sector Transportistas, en laces con entrada GROUP, Mujeres 
empresarias, representante del Sector Agropecuario, del Club de Leones dela Cámara 
Nacional de Comercio, de las Instituciones Educativa como la UAF, CONALEP, a todos 
muchas gracias, yo deseo que este Comité tenga muy buenos resultados muy buenos 
frutos esperemos que este Comité conforme un Plan importante para el Desarrollo de 
Fresnillo, y que todos ustedes su participación su colaboración va a ser importante, 
información y todo lo que ustedes aporten yo le pediría a la Directora de Desarrollo 
Social a el Coordinador al Secretario de Proyectos Director de Proyectos que de 
inmediato se convoque a una Sesión Extraordinaria, Ordinaria, de este Comité que 
demos el avance del Plan Municipal de Desarrollo y que inmediatamente lo 
retroalimentemos, que esto es lo deseable y que estoy seguro que con su aportación 
su colaboración de todos como fresnillenses va a ser un excelente trabajo un eje 
Rector que no nada más a la Administración Publica si no a todos nos va a servir para 
que encaminemos los esfuerzo de manera conjunta, felicidades y me da gusto 
agradecer también a los regidores por esa voluntad de ese ánimo de construir por bien 
de Fresnillo, agradecer a la Síndico al Secretario y que estemos en comunicación 
permanente para que se den excelentes resultados mi felicitación nuevamente muchas 
gracias y bueno para finalizar con el Orden del Día pasamos al Punto Cuatro.- 
Clausura de la Sesión. Y solicito a los presentes ponerse de pie. Siendo las 
diecinueve horas con cuarenta minutos del día martes ocho de enero del año dos mil 
diecinueve, declaro formalmente clausurados los trabajos de esta Sesión 
Extraordinaria de Cabildo, gracias a todos por su asistencia y por su participación. 
Muchas gracias.  
 

A t e n t a m e n te 
El Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal 

 
Lic. Juan Manuel Loera López 


